
専門学校志望者

自分に適したジャンルや学問を探す方法

高校1・2・3年生（06年3月調査）比較

Ｑ． 専門学校について「自分に適したジャンルや学問を探す」
ために、最も適している方法は何ですか。

※インターネットを進学の情報源として使用し、かつ普段から積極的にインターネット

　を利用するという特性（＝偏り）を持った高校生の集計結果です。実際には、進学

　ガイドブックの利用度が、下記より高いことが推測されます。また、学校個別ホーム

　ページを見る際に、ガイドブックが活用されることが考えられます。

自分に適したジャンルや学問を探す方法
（単位：％）

専門学校
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高1 高2 高3

高校1年生（2008年３月卒業） 高校2年生（2007年３月卒業） 高校3年生（2006年３月卒業）

学校説明会や
オープンキャンパスなどのイベント

9.0％

進学ガイドブック
43.4％

学校の個別ホームページ
10.7％

学校の入学案内や
パンフレット

5.7％

進学情報サイト（パソコン）
29.5％

進学情報サイト（携帯）
1.6％

学校説明会や
オープンキャンパスなどのイベント

8.2％

進学ガイドブック
42.4％

学校の個別ホームページ
9.5％

学校の入学案内や
パンフレット

5.1％

進学情報サイト（パソコン）
34.2％

進学情報サイト（携帯）
0.6％

学校説明会や
オープンキャンパスなどのイベント

10.3％

進学ガイドブック
44.6％

学校の個別ホームページ
7.6％

学校の入学案内や
パンフレット

4.9％

進学情報サイト（パソコン）
32.1％

進学情報サイト（携帯）
0.4％



大学志望者

自分に適したジャンルや学問を探す方法

高校1・2・3年生（06年3月調査）比較

Ｑ． 大学について「自分に適したジャンルや学問を探す」ために、
最も適している方法は何ですか。

※インターネットを進学の情報源として使用し、かつ普段から積極的にインターネット

　を利用するという特性（＝偏り）を持った高校生の集計結果です。実際には、進学

　ガイドブックの利用度が、下記より高いことが推測されます。また、学校個別ホーム

　ページを見る際に、ガイドブックが活用されることが考えられます。

自分に適したジャンルや学問を探す方法
（単位：％）

大　学

大学志望者インターネット調査
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高1 高2 高3

高校1年生（2008年３月卒業） 高校2年生（2007年３月卒業） 高校3年生（2006年３月卒業）

学校説明会や
オープンキャンパスなどのイベント

7.1％

進学ガイドブック
39.3％

学校の個別ホームページ
7.9％

学校の入学案内や
パンフレット

5.0％

進学情報サイト（パソコン）
40.7％

学校説明会や
オープンキャンパスなどのイベント

13.8％

進学ガイドブック
39.4％

学校の個別ホームページ
6.9％

学校の入学案内や
パンフレット

5.0％

進学情報サイト（パソコン）
33.8％

進学情報サイト（携帯）
1.3％

学校説明会や
オープンキャンパスなどのイベント

10.8％

進学ガイドブック
37.3％

学校の個別ホームページ
9.8％

学校の入学案内や
パンフレット

5.9％

進学情報サイト（パソコン）
34.8％

進学情報サイト（携帯）
1.5％


